Tam sayilarda garpma-bolme

7. Sinif Matematik

01. A=(-2)-(-2)-(-2) 05.

B=(-2):(-2)-(-2)-(-2)

C=(-2)-(-2)-(-2)-(-2)-(-2)

ise,

AB degeri kagtir?

C

A) -8 B) -4 C)2 D)4
02. A=-2icin

2.A-48:A 06.

AZ

ifadesinin degeri kagtir?

A) -5 B) -4 C)3 D)5
03. -2

-6 | 4 B 07.
A

Yukaridaki sekilde satir ve siitundaki sayilarin ¢arpi-

mi birbirine esit olduguna gore A:B kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4

08.

04.

Yukarida verilen iglem agacina goére A + B +C topla-

mi kagtir?

A) 21 B) 20 C) 19 D) 18
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Yukaridaki tabloda her kareye bir rakam yazilacaktir.

Her satir ve siitunda garpimlar esit olduguna gore
A:B kag farkl deger alir?

A)1 B) 2 C)3 D)4

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu pozitif bir
tam sayidir?

A) (-2):2-1

—4)-2+7

-6)-12:3+25

B) (
C) (
D) (+24):(-24)+1

A ve B negatif tam sayilar A + B = -12
ise, asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) A-B =11 olabilir.

B) A :B =6 olabilir.

C) A-B = 35 olabilir.

D) A:B =5 olabilir.

Asagidaki tabloda 1 den 9 a kadar rakamlar (1 ve 9 dahil)
bos karelere yerlestirilecektir. Tabloda sagdaki sayilar
satirlardaki sayilarin, alttaki sayilar ise sutunlardaki sa-
yilarin garpimina esittir.

Bu sayilardan bir kismi yerlerine yaziimigtir.

160 42 54
Buna gore A.B:C kacgtir?
A) 48 B) 24 C) 18 D) 16
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09.

10.

11.

12.

a ile b arasindaki tam sayilarin ¢garpimi
x olarak tanimlaniyor.
suna gére (3)(m}(7) ()0} itacel.

lerine gore m:n kagtir?

A)-3 B) -2 C)2 D)3

Ug balonda yazan tam sayilarin garpimi 72'dir.

(

Bu sayilardan biri olan (-3) balonlardan birinin Ustiine
yazilmistir.

Buna gore rastgele segilen iki balonun iizerinde yazan
sayilardan biiyiik olanin kiigiik olana béliimi asagida-
kilerden hangisi olamaz?

A) -24 B) -8

C)-6 D) 4

Asagida dikddrtgen ve kareden olusan sekilde A ve B bu-
lunduklari bolgelerin alanina esittir.

13.

14.

15.

16.

10 cm
A B 8cm
Buna gore B:A kagtir?
A) 6 B) 4 C)3 D)2
(-48):(-3)
2-(-4)
isleminin sonucu kagtir?
A) -4 B) -3 C)-2 D)2
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Asagidaki dizenekte ¢carpma ve bdlme islemleri tanim-
lanmistir.

@® [E—{e]
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Buna gore, @ | @ @
a b
diizeneginde a+b+c toplami kagtir?
A)9 B) -3 C)-6

a=-4, b=2, c=-6 ve d=-2 olmak lizere asagidakiler-
den hangisinin sonucu digerlerinden farkhdir?

A) a-b-c B) a:b-d C)b.d-a D) atb.d
a, b ve ¢ tam sayi olmak tzere,

12 = b = L =3 ise a.b.c kacgtir?

a -2 c¢

A) -48 B) -36 C)-24 D) 48

Asagidaki sekillerde A ve B bagh olduklari gemberlerdeki
sayllarin carpimina esittir.
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Buna gore A:B kagtir?
C) 16

A) -24 B) -16 D) 24
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